安全理事会 第六十五年



Distr.: General 25 March 2010 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余被占领 巴勒斯坦领土内的非法行动

2010年3月23日巴勒斯坦常驻联合国观察员代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

我不得不提醒你,由于以色列的非法政策和军事侵略及殖民统治做法,以及 其针对巴勒斯坦人民的不断挑衅和煽动,包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领 土紧张局势不断升级。在这方面,最近的事态发展显然危及到当地极其脆弱的局 势以及我们面前的、国际社会正协调一致努力促进的恢复和平进程的渺茫机会。

上周末,以色列占领军于 24 小时内在被占领的约旦河西岸纳布卢斯地区杀害了 4 名巴勒斯坦平民。上周六 3 月 20 日,占领军在伊拉克布伦村向参加反对以色列当前殖民措施、以色列定居者的猖獗暴力和骚扰以及限制巴勒斯坦平民使用该地区农田的示威活动的巴勒斯坦平民开枪。两名巴勒斯坦男孩遭占领军枪击,头部和胸部中弹。这两名受害者,Mohammad Qadous 和 Osayed Qadous 的年龄分别为 16 岁和 17 岁,死于枪伤。在其之后,以色列于上周日 3 月 21 日在 A' wrta村枪杀了另外两名同为 19 岁的巴勒斯坦兄弟 Mohammad Faisal Qawariq 和 Salah Mohammad Qawariqig。

这些杀戮不仅令受害者家属和社区深感痛心和愤怒,而且影响了全体巴勒斯坦人民,他们饱受以色列在巴勒斯坦城镇和村庄不断升级的,甚至针对非暴力和平示威者的军事行动和暴力的骚扰,再次认识到了占领国的残暴和对其占领下的生命的完全无视。此外,正如萨拉姆·法耶兹总理在最近几天所告诫的,这种侵略行径威胁严重破坏当地局势的稳定、破坏巴勒斯坦人促进安全和法治的努力,并可能引发新一轮致命的暴力循环。必须不惜一切代价避免这一暴力循环。事实上,以色列的这种行为完全违背了我们使局势平静下来并拯救和平前景的努力。





此外,我要请你注意一个事实,即以色列占领军于周一晚些时候对已被围困 且满目疮痍的加沙地带发动了导弹袭击,造成4名巴勒斯坦人受伤,其中包括一 名妇女。这次袭击是针对加沙城内的一个区发动的,造成目标建筑附近的3所住 宅受损。

与此同时,以色列政府继续完全蔑视国际社会有关停止所有以色列定居点,包括且特别是在被占领的东耶路撒冷活动的明确要求,继续在这方面进行挑衅和煽动。以色列严重违反国际人道主义法和联合国决议、公然并傲慢回应"四方"最近在莫斯科表示的明确和坚定立场,仍在继续其改变被占东耶路撒冷的性质、地位和人口组成的非法企图。以色列继续其东耶路撒冷犹太化,从而预先确定最终地位和平谈判结果的非法和侵略性企图,与此相应,定居点的建造仍在继续,定居者的迁入仍在继续,隔离墙的修建仍在继续,而且对当地巴勒斯坦居民的驱逐也仍在继续。

此外,尽管国际上一致拒绝接受以色列对东耶路撒冷的事实吞,而且国际社会也未予承认,尽管存在有关立即和完全停止一切殖民措施的强烈要求,以色列仍在继续对东耶路撒冷提出领土要求,这直接违反了联合国决议、《日内瓦第四公约》有关规定和关于不得通过武力夺取领土的国际法律原则。这一点已被以色列总理内塔尼亚胡直接挑战国际法和国际社会的言论所一再表明,包括他最近所做的令人厌恶之至的言论:"我们对耶路撒冷的政策是所有以色列政府在过去42年内的同样政策,这一政策多年来并没有改变。我们的观点认为,在耶路撒冷进行修建和在特拉维夫修建并无区别"。

显然,这种言论表明,本届以色列政府不打算放弃在包括东耶路撒冷在内的 巴勒斯坦被占领土上的非法定居活动,并打算在这方面继续推行其自 1967 年军 事占领以来历时 42 年的非法政策和做法。这种非法政策的继续和煽动性挑衅破 坏了启动一项严肃的政治进程和谈判,实现在 1967 年边界基础上建立独立、毗 连和可行的巴勒斯坦国,与以色列和平安全共处的两国制解决办法的机会。

以色列在定居点放置的每一块石头、每一个迁入的定居者、每一次挑衅和鲁莽及应遭谴责的言论都威胁到了两国制解决方案及和平进程本身恢复的可能性,而国际社会作为一个整体,包括作为四方会谈成员的美利坚合众国、欧洲联盟、俄罗斯联邦和联合国,以及阿拉伯国家和所有其他有关国家都在作出集体和坚定的努力以促成这一点。此外,它们还威胁加剧和扩大动荡,这将在该区域内外造成极大的负面影响。因此,对以色列的所有这些措施、行动和挑衅,必须采取最为坚定、一贯和严肃的态度加以解决。我们显然正处于一个关键时刻,国际社会,包括安全理事会必须迎接挑战,在这方面负起责任,包括迫使以色列采取实际措施,其中包括立即停止其在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的非法军事和定居活动及集体惩罚的做法,并最终承诺寻求一个公正和持久的和平解决方案。

2 10-29214 (C)

这是我们自2000年9月28日以来针对包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机给你发出的362封信的后续信件。从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)到2010年3月19日(A/ES-10/482-S/2010/148)的这些信件,基本记录了占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权行为负责,必须将肇事者绳之以法。

请将本函文本作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会文件分发为荷。

临时代办

费达•阿卜杜勒哈迪-纳赛尔(签名)

10-29214 (C) 3